

乌东部局势升温,大战一触即发?

美俄两国因乌克兰东部近来的剑拔弩张开启了隔空互怼模式。美国国务院发言人普赖斯4月5日称,“可靠消息”显示俄罗斯军队在俄靠近乌克兰的边境地带从事带有挑衅意味的活动,要求俄方“解释”。对此,俄罗斯外交部副部长谢尔盖·里亚布科夫回击称,美国政府对乌克兰东部局势的担忧“毫无根据”。俄方部署的军力不

是为了入侵乌克兰,只是在保卫俄罗斯,俄罗斯需要防御北约部队的集结。

美国火上浇油

美国国防部长奥斯汀日前同乌克兰国防部长塔兰通话时表示,美国对俄罗斯军队的动向表示关注,并为乌克兰注入“强心剂”,声称“在俄罗斯升级局势的情况下,美国不会对乌克兰袖手旁观。”

美国总统拜登2日同乌

克兰总统泽连斯基通了电话。这是拜登就任美国总统以来首次同乌克兰领导人通电话。拜登表示,美国将为乌克兰提供“坚定的支持”。

俄方绝不会容许美国及北约大军染指乌克兰。俄军方2日称,将在靠近乌克兰边境的地区举行电子战与反无人机演习,为此将调集50个营的兵力,总计1.5万人。俄军并没有透

露演习的具体时间。

乌克兰外长库勒巴宣称,俄此次军事行动是近几年规模最大的局势升级。3月中旬,有媒体注意到大批乌军向乌东地区集结。

法德心态矛盾

近来,俄乌两国纷纷向边境增兵,西方媒体也全力炒作俄军意欲重演2014年克里米亚“独立”一幕。对此,俄方一再强调不会入侵乌克兰。

面对乌东地区局势恶化,法德两国外长3日发表讲话。一方面,他们对当地局势表示担忧,另一方面,他们重申支持“在国际承认的边界范围内确保乌克兰主权和领土完整”,对俄军动向表示“特别关注”,暴露了自己在对俄问题上一贯的矛盾心态。

身为北约组织成员的多数欧洲国家对俄罗斯有恐惧,但作为欧盟核心的法德等西欧大国在对俄关系

上更有现实利益。否则,德国也不会顶着美国的重压,坚持推进“北溪-2”天然气管道的建设。但他们貌似中立客观的发言两头不讨好。俄罗

斯联邦委员会副主席科萨切夫认为,欧洲国家的偏袒只会让局势“火上浇油”。

乌方别有所图

乌克兰向东部屯集重兵,似乎别有所图。4月4日是北约成立72周年纪念日。当天,乌克兰多名高官明确表示了加入北约的意向。乌克兰国防部长塔兰强调,与北约的伙伴关系对于乌克兰来说至关重要,全面加入北约是乌克兰的战略重点。

乌克兰武装力量总司令霍姆恰克4日确认,乌方正在进行大规模军事改革,“所有关键领域都与北约积极合作”。当然,这也是乌克兰获取西方军事援助的附加条件。

2014年12月,乌克兰修改了两项法律,正式放弃了国家的不结盟地位。2019年2月,乌克兰议会通过了宪法修正案,确定了加入欧盟和北约的方针。目前,乌克兰已取得北约“增强伙伴国”的地位。

俄罗斯向来态度鲜明地反对北约东扩,4日,俄外交部在推特上发文,别样地“庆祝”了北约的诞辰。“72年前,为维护和平成立的北大西洋公约组织,如今战功赫赫:轰炸南斯拉夫、出兵伊拉克、加剧利比亚动荡的军事行动;2020年北约军费开支再次上调7.4%。这就是北约的维护和平”。

数据显示,北约2020年军费开支高达10900亿美元,同比增长7.4%。世界其他国家军费合计为7900亿美元,其中俄罗斯军费为500亿美元。(据《新民晚报》)

美一医务兵硬闯军事基地被击毙

《北京晚报》消息 位于美国马里兰州弗雷德里克市的德特里克堡军事基地附近4月6日发生枪击事件,造成两人重伤,嫌疑人在进入基地时被打死。

据美国有线电视新闻网(CNN)报道,枪手是被德特里克堡军事基地的美军工作人员所击毙。美国海军方面随后发布消息称,这名枪手是美国海军医院的一名医务人员,38岁。

当地警察局长杰森·兰

另有两人受伤

正在对枪击事件展开调查。

美国海军当天在社交媒体上说,38岁的嫌疑人是美国海军医院现役军人,现已死亡。

德特里克堡在上世纪中叶是美国生物武器计划研发中心,目前是美国陆军医学研究与发展司令部和美国陆军传染病医学研究所所在地,驻扎大约有10000名军事、联邦和承包商雇员,美国军队的每个分支在这里都有代表。

(欧叶)

事发现后德特里克堡基地被封锁数小时,警方和军方



中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY



福彩刮刮乐 新票上市

内蒙古福彩三款新票上市

即日起各销售站陆续上市



哦耶:票面5元
最高奖金2万元



五牛图:票面5元
最高奖金10万元



圆满:票面20元
最高奖金100万元



内蒙古福彩app



内蒙古福彩公众号

内蒙古自治区福利彩票发行管理中心

埃及向苏伊士搁浅货轮索赔超10亿美元

新华社消息 埃及金字塔在线网站4月6日报道,埃及苏伊士运河管理局主席乌萨马·拉比耶当天对媒体表示,埃及将寻求通过协商解决货船搁浅事故索赔问题。

拉比耶对媒体表示,埃及正与涉事货船船东协商,力争通过“和平方式”解决事故索赔问题;如果通过诉讼解决索赔问题,船东的损失更大。拉比耶本月1日曾表示,苏伊士运

河管理局就“长赐”号货船搁浅事故的一次性索赔金额将超过10亿美元,以补偿运河停运6天造成的损失和相关救援费用。

拉比耶当天表示,调查人员已分析了涉事货轮航行数据记录仪的数据,但目前尚未就事故原因得出结论。

他此前曾表示,大风沙尘天气并非导致货轮搁浅的主要原因,不排除人为操作失误的可能。

悬挂巴拿马国旗的重

型货轮“长赐”号3月23日在苏伊士运河新航道搁浅,造成航道堵塞。经过连续数天救援后,搁浅货轮3月29日成功起浮脱浅,目前仍停留在苏伊士运河的泊位中。

埃及方面和货轮管理方正对事故原因进行调查。

苏伊士运河位于欧、亚、非三洲交接地带的要冲,连接红海和地中海。该运河收入是埃及国家财政收入和外汇储备的主要来源之一。

(李碧念)

福奇警告美国“新冠疲劳症”

新华社消息 美国国家过敏症和传染病研究所所长安东尼·福奇4月6日警告,经过一年多“封城”和限制公共生活的新冠防控措施,美国人正在经历“新冠疲劳症”,可能很容易波动,导致病例激增。

按照福奇的说法,美国正处于防疫“关键时刻”。美联社报道,美国一

些州正在制定计划,放宽防疫限制措施。

美国总统约瑟夫·拜登6日在白宫发表讲话时警告,变异新冠病毒正在传播且传播速度更快,美国新增确诊病例上升,住院人数不再下降,“我们仍在与这种病毒生死赛跑”。他鼓励美国人继续常洗手、保持社交距离、佩戴口

罩。拜登同一天宣布,不晚于4月19日,每名美国成年人都将有资格接种新冠疫苗。

美国是全球新冠疫情最严重的国家,约翰斯·霍普金斯大学数据显示,截至北京时间7日上午,美国累计将近3100万人确诊感染新冠病毒,累计超过55万人因染疫病亡。(刘曦)

春暖草原 职等你来2021年全区就业创业推进会暨春季招聘会通知

内蒙古自治区人力资源和社会保障厅定于2021年4月10日-11日(星期六、日)在内蒙古国际会展中心(呼和浩特市东二环与大学东路东口交汇处)举办“春暖草原职等你来2021年全区就业创业推进会暨春季招聘会”。洽谈会预设270个展位,提供近万个岗位。参会人员必须戴口罩,扫描二维码入场。

联系电话:0471-6928041 6601324 网址:<http://zph.nmrc.com.cn/>